

助热爱学习英语的老年朋友圆梦

大众日报淄博融媒体中心老年大学增设新课程

“请问咱的老年大学有没有英语班？我们有一大批喜欢英语的小伙伴想学英语，可不可以给我们提供一个平台？”上周，热衷于英语学习的牛女士打来电话，咨询老年大学相关课程，她表示，自己的一群热爱英语学习的朋友苦于求学无门，希望大众日报淄博融媒体中心能够提供一个好的学习平台。

对此，大众日报淄博融媒体中心老年大学工作人员经过慎重考虑和课程安排后，决定增设英语课程，帮助对英语充满热爱的中老年朋友圆梦。

大众日报淄博融媒体中心老年大学所有的课程均为中老年人量身定制，活动丰富多彩，课程内容丰富充实。自创办以来，已有不少老年朋友在这里学习新知识、新才艺，广交新朋友，充分感受到了“老有所学、老有所乐、老有所为”的乐趣。目前，大众日报淄博融媒体中心老年大学报名仅剩最后一周，如果你有时间又想充实自己的老年生活，请尽快报名预约。

名师有约 公益办学
十余门精选课程等着你

大众日报淄博融媒体中心老年大学开办五年来，始终

坚持公益办学，不设门槛、低收费，只为给广大中老年朋友送上一份精神食粮，让其退休生活更美好。

我们始终遵循“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的办学理念，为广大中老年朋友提供优质服务。经过五年的积累与成长，得到越来越多学员的认可。

在丰富学习内容、改革教学方法的同时，我们坚持“名师战略”，授课老师都是行业内的佼佼者，丰富的教学经验让大家的每一堂课都有所收获。

今年秋季，为了满足更多中老年朋友的需求，大众日报淄博融媒体中心老年大学开设有书法、摄影、国画、声乐、朗诵、舞蹈形体、瑜伽、古琴、古筝、葫芦丝、形象管理、英语等十余门固定课程，同时还设置了读书会、茶艺、手工和中医养生等特色课程。

为了保证课堂质量并遵循疫情防控要求，部分课程仅限20人。

融媒搭台 活动丰富
作品有机会登上大众日报淄博融媒体中心平台展示

大众日报淄博融媒体中心

心老年大学，不仅师资力量雄厚、课程丰富，还专门为中老年人量身定制了不少时令特色活动。

我们依托大众日报淄博融媒体中心的活动策划优势，不定期推出展示活动、户外采风，以及与名家见面会、公益活动等，让学习过程更加丰富多彩。

同时，依托融媒体中心的平台优势，学员作品也有机会登上《鲁中晨报》，见诸网端，让学员更有成就感。

相关链接

报名时间、地点、必备资料

1.报名时间：即日起，每周一到周五上午9点至下午4点，截至8月26日。

2.报名地址：淄博市柳泉路280号晨报大厦东侧综合办公楼201、206室。

3.需现场报名，填写报名表。热门课程根据现场报名顺序依次录取。

4.报名者请务必携带本人二代身份证。

5.报名当天需要出示健康码、测量体温并全程佩戴口罩。

报名条件

50周岁至75周岁、身心健

康，具备完全行为能力，能够坚持参加学习，并遵守学校各项规章制度。

注意事项

1.新生报名前请务必充分考虑个人身体状况和适应能力，并仔细阅读所报班级教学内容，慎重选择所学专业 and 班次。

2.新生报名入学编班后，一律不再办理退费手续。不得转班、休学、他人代替听课。

3.最终由报名人数决定开课科目，按报名顺序优先入学。

4.学员应遵守学校各项规章制度。为确保学员在校学习的人身安全，凡来报名学习的学员，一律签订《风险承诺书》。

咨询电话

侯老师：18653309994；路老师：18560362266。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细介绍

淄博市城市管理局局长周四上线12345

淄博8月29日讯 为倾力解决好群众和企业“急难愁盼”问题，9月1日(星期四)9:00—11:00(10:30—11:00为回访时间)，淄博市城市管理局党组书记、局长窦修刚上线12345，专线电话5112345。

受理范围：市城市管理局行政职权范围内(环境卫生、市容市貌、园林绿化管理、市政设施管理及城管执法)属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

一层单衣难挡14.7℃的秋意

淄博今起气温回升

淄博8月29日讯 今早上班，你感觉到冷了吗？来自淄博市气象台的气象数据显示，今天的最低温度中心城区16.6℃，南部山区只有14.7℃。秋意渐浓，一层单衣已经抵不住秋风了。

上周末的一场秋雨，让天气仿佛瞬间“秋意浓”。淄博市气象台工作人员介绍，今天淄博中心城区最低气温只有16.6℃，而南部山区最低只有14.7℃。冷飕飕的秋风，让我们不禁要“冷静”地发问：是不是“特别的低温”袭击了我们？

“秋季气温进入下降通道，目前气温在正常区间。”淄博市气象台工作人员介绍，上周末的降雨过后，气温下降明显，秋天频繁活动的冷空气强度压过暖湿气流，大家会感觉越来越冷。工作人员提醒市民要及时添加衣物，即便中午气温高时，也不建议再开空调制冷。

据最新预报，上周末开始的这一轮降水将持续到明天白天，之后连续四五天，天气将以晴好为主。明天最低气温将回升到17℃，最高气温26℃，31日最高气温将达28℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

泰和热力供暖注水工作启动

具体时间以注水通知为准

淄博8月29日讯 随着供暖季的临近，8月底，泰和热力提前启动供暖前的各项准备工作。

泰和热力将开始陆续对辖区范围内的供暖管网进行注水试压，具体时间以张贴于小区或单元门口的注水通知为准。为确保注水工作的顺利进行，泰和热力提前制定了注水打压实施方案，按照上级安监部门要求重新修订了《事故应急预案》，并进行了相应的演练，专门成立安全管理应

急处置小组，实行两级24小时值班制度，所有人员保持通讯工具24小时畅通，确定4支供暖抢修队伍，保证公司在注水打压期间应急处置的及时性和有效性。

在注水前，泰和热力各供热站分别对各自管辖区域的一次管网、阀门、排气阀、泄水阀等基础设备进行了全面的检查，并提前在小区内张贴注水通知，提醒用户注意暖气片、暖气管道接口处和暖气管道阀门处是否有漏水现象，若

发生漏水，请立即关闭进户球阀或单元阀门，若因阀门关闭不严继续漏水，及时与供热公司或物业公司联系关闭阀门。

为做好今冬供暖工作，泰和热力结合去年供暖实际情况，今年又投入大量资金，对重点设备进行了检修技改。对150余个泵站，105台板换，423台水泵及配套设备进行检修、清洗、维护工作；保养检修阀门10000余只；更换各类阀门1500余套。更换管网8000余米，更换各类水泵21台，同

时继续加强管网和换热站的升级改造工作，从根本上提升区域供热效果，进一步确保冬季供暖工作的安全、稳定运行。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 马丽莎



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看各项准备工作照片

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众



做好新冠疫情防控常态化

莫让侥幸成溃堤蚁穴